

圖片鏈接：[Crystal River Cruises](https://www.crystalrivercruises.com)

水晶河川郵輪公佈 2021 年航程完整路線

主打常年廣受歡迎的萊茵河及多瑙河航線

在奧地利維也納、匈牙利布達佩斯及荷蘭阿姆斯特丹等多個城市過夜停留

2021 年 7 月 2 日，邁阿密 – 全球最豪華的河川郵輪——[水晶河川郵輪](#)公佈 2021 年航程最終定案。水晶河川郵輪旗下之「水晶拉威爾號」和「水晶德彪西號」分別將於 2021 年 8 月 29 日和 30 日起重返萊茵河、多瑙河和摩澤爾河，開展共計 35 個介乎 7 晚至 11 晚的航程，帶領旅客鑑賞家沿著歐洲三大知名河川探索歐洲中古城鎮、文化瑰寶、聯合國教科文組織世界遺產及摩澤爾葡萄酒產區的童話般的絕色風光。每個航程至少有兩晚的過夜停留，許多航程甚至提供多達 3 晚的過夜停留，讓賓客有更充裕的時間沉浸在停靠港悠久歷史文化的魅力中，或到附近的城鎮探索，收穫更豐富的旅遊體驗。

在歐盟最近宣佈重新開放予已接種疫苗的旅客入境，水晶河川郵輪航綫到訪的每個國家亦重新開放河川旅遊的利好消息傳出之後，水晶河川郵輪便如火如荼的展開 8 月復航的計劃，並進行得非常順利。

水晶河川郵輪高級副總裁兼董事總經理 Walter Littlejohn 先生指出：「我們熱烈期待及歡迎賓客重返全套房、全管家服務的水晶河川郵輪船隊，再次與他們分享歐洲內河所孕育出的珍貴的文化、人文及自然勝景。目前，水晶河川郵輪 2021 年的聖誕市集航次已經售罄，盡管如此，一些特選航次仍存有一些名額，早前因旅遊限制被迫展延行程的賓客聽到這項消息一定高興極了。」

他續表示：「人們渴望坐船到訪荷蘭阿姆斯特丹及匈牙利布達佩斯等標誌性城市，以及奧地利維也納和萨尔茨堡等藝術和音樂中心，遊覽瓦赫奧河谷和萊茵河中游河谷，欣賞沿岸獨特的地貌景觀和旖旎的自然風光。水晶河川郵輪匯聚水晶郵輪享譽全球的卓越精粹，不僅為業內最創新最豪華的河川郵輪，賓客空間比率亦為業界之冠，定能為賓客打造與眾不同且遠超期望的豪華河川郵輪體驗。」

水晶河川郵輪將「水晶巴赫號」和「水晶馬勒號」的航次與姐妹郵輪「水晶德彪西號」和「水晶拉威爾號」類似航次結合，納入水晶河川郵輪船隊 2021 年航程最終定案，逐步展開復航的計劃。

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

目前，水晶河川郵輪專業的船員正在進行復航的準備工作。他們將完成復習培訓課程以及貫徹落實全新的 Crystal Clean+ 船隊安全防控細則。Crystal Clean+ 的全新措施包括所有賓客及船員必須接種疫苗、登船前進行新冠病毒檢測、配備 HEPA 空氣過濾器。按照規定，所有賓客必須接種疫苗方能參加航程，因此賓客可以自行安排岸上觀光行程。謹此提醒，水晶郵輪將綜合全球衛生防疫專家提供的最新數據和資訊，適時對 Crystal Clean+ 進行調整和更新。鑒於水晶郵輪旗下船隊航綫亦包括歐洲城市或國家，水晶郵輪亦將嚴格遵循當地政府的指引、標準及規定。

水晶河川郵輪航程將帶領旅客探索沿途多個雋永的中世紀城鎮及現代化的文化和商業中心，遊覽奧地利梅爾克的本篤會修道院、維也納環城大道、荷蘭阿姆斯特丹的風車群，以及以童話古堡和酒庄聞名而名列聯合國教科文組織世界遺產的瓦赫奧河谷。在每一次航程中，水晶河川郵輪亦會根據賓客的不同喜好，精心策劃一價全包的岸上觀光行程，務求讓每位旅行鑒賞家都可獲得畢生難忘的旅遊體驗，包括參加「水晶拉威爾號」特選航次的旅客，還可免費參加在維也納著名的美景宮舉行的水晶獨家精彩盛事。

以下水晶河川郵輪 2021 年航程，因反應熱烈，名額有限，建議及早預訂，以免向隅：

「水晶德彪西號」萊茵河和摩澤爾河河川之旅

【萊茵河傳奇之旅】

8 月 30 日、9 月 13 日、10 月 21 日、11 月 4 日和 18 日出發，瑞士巴塞爾往荷蘭阿姆斯特丹的 7 晚行程

德國科布倫茨和荷蘭阿姆斯特丹過夜，到訪德國科隆、呂德斯海姆和曼海姆及法國斯特拉斯堡。

【萊茵河浪漫之旅】

9 月 6 日和 20 日、10 月 24 日和 28 日及 11 月 11 日出發，荷蘭阿姆斯特丹往瑞士巴塞爾的 7 晚行程

在荷蘭阿姆斯特丹和德國科布倫茨過夜，到訪德國科隆、呂德斯海姆和曼海姆；法國斯特拉斯堡，以及途經風景如畫的博帕德小鎮，觀賞著名的羅蕾萊岩，遊覽萊茵河中游河谷。

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

【摩澤爾河魅力之旅】

10月4日出發，往返荷蘭阿姆斯特丹的10晚行程

在德國杜塞爾多夫、法國斯特拉斯堡和荷蘭阿姆斯特丹過夜，到訪德國呂德斯海姆、曼海姆、科布倫茨和科隆；荷蘭阿納姆和荷恩。

【水晶拉威爾號】多瑙河河川之旅

【多瑙河魅力之旅】

8月29日、9月12日和26日、11月3日出發，德國維爾斯霍芬往匈牙利布達佩斯（東行）的7晚行程

在匈牙利布達佩斯、奧地利維也納和德國維爾斯霍芬過夜，到訪奧地利林茲、梅爾克和杜倫施坦；德國帕紹，以及遊覽瓦赫奧河谷。

【多瑙河魅力之旅】

9月5日和19日；10月27日和11月10日出發，匈牙利布達佩斯往德國維爾斯霍芬（西行）的7晚行程

在匈牙利布達佩斯、奧地利維也納和德國維爾斯霍芬過夜，到訪奧地利杜倫施坦和梅爾克；德國帕紹，以及遊覽瓦赫奧河谷。

【多瑙河小夜曲之旅】

10月3日及10月20日出發，匈牙利布達佩斯往奧地利維也納 / 奧地利維也納往匈牙利布達佩斯的7晚行程

在奧地利維也納和匈牙利布達佩斯過夜，途中到訪奧地利杜倫施坦、梅爾克、林茲和克雷姆斯；斯洛伐克布拉迪斯拉發，以及遊覽瓦赫奧河谷。

【多瑙河瑰寶之旅】

10月10日出發，往返奧地利維也納的10晚行程

由奧地利維也納啓程，最後返回維也納過夜。途中將在匈牙利布達佩斯及德國帕紹過夜，並到訪斯洛伐克布拉迪斯拉發；奧地利杜倫施坦、梅爾克和林茲，以及遊覽瓦赫奧河谷。

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

假日航次

「水晶拉威爾號」【多瑙河盛大慶典之旅】

2021 年 12 月 22 日至 2022 年 1 月 2 日，匈牙利布達佩斯往奧地利維也納 / 於維也納跨年的 11 晚行程

先在匈牙利布達佩斯過夜，之後在奧地利維也納過夜 3 晚（包括跨年），途中將到訪斯洛伐克布拉迪斯拉發；德國帕紹和維爾斯霍芬及奧地利梅爾克、林茲、格賴因及克雷姆斯。

「水晶德彪西號」【萊茵河歡樂假日之旅】

2021 年 12 月 23 日至 2022 年 1 月 2 日，往返荷蘭阿姆斯特丹 / 於阿姆斯特丹跨年的 10 晚行程

先在荷蘭阿姆斯特丹過夜，之後在德國呂德斯海姆過夜 1 晚，行程結束前返回阿姆斯特丹過夜 2 晚跨年，途中將到訪荷蘭阿納姆；德國科隆（聖誕節當日）、曼海姆、沃爾姆斯、科布倫茨和杜塞爾多夫；法國斯特拉斯堡，以及遊覽萊茵河中游河谷。

獲獎無數的水晶河川郵輪船隊乃歐洲河輪業內最年輕亦是第一及唯一一條全露台、全套房設計及配備全管家服務的河川郵輪船隊。船上所有等級的客房均位於吃水線以上。所有套房均設有全景露台窗戶，絕大多數客房設有步入式衣櫃及雙人洗手台。

入住水晶河川郵輪所有客房的旅客均可享受水晶郵輪享譽業界的私人管家服務，此外，所有客房均配備特大雙人床、法國頂級護膚品牌 Caudalie 歐緹麗洗護用品、浴袍、拖鞋，以及掛牆式高清平面電視。船上餐廳提供農場直送、新鮮烹製的美食，並採取開放式座位：包括典雅的 Waterside 餐廳、由明星主廚主理的 Bistro cafés 以及尊貴獨享的 Vintage Room；而棕櫚閣則為旅客體驗娛樂盛宴、精彩增益講座及飽覽河岸美景的必到之處。奢華的水晶河川郵輪體驗還將從船上延伸到岸上，水晶團隊安排豪華專車接載旅客參加岸上觀光行程，並提供免費瓶裝水及 Wi-Fi，為旅程更添便利和舒適。

水晶河川郵輪 2021 航程票價由每人 3,499 美元起，即起直至 2021 年 9 月 1 日預訂特選航次的賓客將享有高達每間套房 2,800 美元的預訂立減優惠。

###

GENTING

CRUISE LINES

雲頂郵輪集團

關於雲頂郵輪集團

雲頂郵輪集團隸屬於雲頂香港有限公司，旗下擁有麗星郵輪、星夢郵輪及水晶郵輪三個各具特色的郵輪品牌，為旅客提供現代化以至頂級奢華的郵輪假期，並將創新的郵輪體驗延伸至空中。

麗星郵輪率先於 1993 年開始運營區內航線，並以發展亞太區成為國際郵輪目的地為理念。目前，麗星郵輪繼續透過旗下郵輪（「雙子星號」、「寶瓶星號」、「雙魚星號」及「大班」）引領區內現代化郵輪市場的發展。

星夢郵輪成立於 2015 年，致力為旅客提供區內最高水準的服務及最寬敞舒適的海上居停。旗下專為中國及亞洲市場而設的郵輪「雲頂夢號」及「世界夢號」已相繼於 2016 年 11 月及 2017 年 11 月啟航。星夢郵輪品牌完美融合中西元素，為旅客帶來獨特的海上旅遊享受。「探索夢號」已於 2019 年 4 月啟航，帶領品牌向全球拓展。星夢郵輪亦已於德國展開旗下兩艘「環球級」郵輪的建造工程，首艘新郵輪將於 2022 年加入星夢郵輪船隊。

世界頂級旅遊品牌水晶旗下產品跨越海陸空，並以劃時代的創新方式重新定義奢華旅行概念。品牌在水晶郵輪的基礎上，推出了水晶河川郵輪、水晶極地破冰級遊艇、水晶航空及水晶豪華航空系列，為全球旅行鑒賞家呈獻個人化的至臻奢華旅程。

雲頂郵輪集團薈萃三大品牌，為旅行者量身定制無可比擬的旅遊產品系列，充分滿足擁有不同文化背景、生活方式和旅行風格的旅客需求，並以超越每一位旅客的期望為目標，致力開啟郵輪旅行的全新境界。

傳媒垂詢：

雲頂郵輪集團

潘基樂

(852) 2378 2086

edith.poon@gentingcruiselines.com

洪嘉玲

chialing.ang@gentingcruiselines.com